

Многие и не догадываются, как способна ткань преобразить помещение. Если правильно подобрать свет, то складки ткани сразу дают помещению некий «налет сказочности». Драпировка тканями все больше входит в нашу жизнь и используется в различных целях. При помощи различных тканей дизайнеры создают либо спокойное, либо торжественное настроение. Кроме того, драпировка облагородить интерьер.



Случаи, когда может потребоваться драпировка

Если первоначальный вид помещения вас не устраивает при подготовке к какому-то мероприятию, то нужно украсить его декорациями. Это могут быть переливы, струящиеся [драпировки](#), волны, которые притягивают взгляд. Например, на свадьбу молодые могут сделать стилизацию торжества и для этого отлично подойдут декорации из ткани.

Тип тканей и их цвета: что лучше применять?

Для драпировки на свадьбу лучше будет использовать контрастные тона. Один оттенок может быть ярким, другой – светлым или какого-то более темного, но нежного цвета. Иногда используются комбинации черного и белого. Есть несколько простых правил, которых нужно придерживаться в этом деле. Если делается драпировка не свадьбу, то там допустимо использовать 2-4 цвета. Причем ткань по цвету должна соответствовать одеяниям невесты и жениха. Да и вообще, общему стилю всей свадебной церемонии.

Когда будете выбирать ткань, помните, что основное условие – это возможность драпировки. В большинстве случаев применяются два типа тканей. Это тяжелые ткани и полупрозрачные. Отличные композиции выходят, если эти ткани комбинировать. Наиболее популярными при драпировками являются атласная, бархатная, из органзы, шифоновая, сatinовая, из вуали, шелковая, из парчи и тафты.

Используя вуаль, шифон или органзу можно делать самые различные воздушные композиции. При этом на полную мощь можно использовать светящийся и струящиеся свойства ткани. Чтобы добиться такого эффекта на ткань большой плотности вешают гирлянды, фонарики и т.п. Затем сверху это прикрывается полупрозрачной тканью. В результате получает привлекательная и необычная [падуга](#). Наиболее оптимальный вариант декора – это украшение столов на свадьбе, а также стен и потолка.

Как драпировать стол на свадьбу?

Для начала нужно подобрать белую или розовую скатерть. Цвет будет зависеть от основного свадебного цвета. Конечно, должна быть фуршетная юбка, которая будет обрамлять столешницу. Фуршетные юбки могут быть различных типов или размеров, а также иметь всевозможные типы креплений. Она не должна касаться пола, но прикрыть ножки должна обязательно. Кстати, такие юбки огибают по несколько столов и в результате они смотрятся единым целым. Складки фуршетной юбки подчеркивают торжественность мероприятия. На стол дополнительно ставятся тканевые цветы, возможно даже гирлянды с фонариками.

К банкету лучше украсить стол накрахмальными салфетками из хлопчато-бумажной ткани. Их можно сложить конвертом, треугольником, трубкой и разложить по тарелкам.

Как драпировать столы и стулья для гостей?

Столы для гостей украшаются в том же стиле, что и стол молодоженов. Но есть и некоторые отличия. Такие столы должны выглядеть несколько скромнее. Однако, это не должно отражаться на качестве и стиле.

На стулья одеваются специальные чехлы, которые подбираются по форме стула. Сзади не чехле для стула, как правило, находятся банты, сердечки, ленты и цветы. Цвет чехлов для стульев должен гармонировать с цветом скатерей, а также с лентами и бантиками. Эти элементы делаются из другого контрастного цвета.

Как драпировать стены?

Здесь нужно скрыть некоторые дефекты и подкорректировать общий тон. Стена, находящаяся сзади супругов, должна украшаться в обязательном порядке. Эту стену часто декорируют сердцами из тканей. Данная стена украшается также цветочной аркой, а по бокам делаются гирлянды и плотная ткань.

Как драпируется потолок?

Потолок нужно драпировать от люстры в центре к его краям. В каждом конкретном случае должна учитываться форма помещения. Оно может быть в виде прямоугольника, квадрата, круга и т.д. Под потолком драпировка делается в виде волн, обрамляющих потолок изящным узором. Также ткани могут свисать с потолка вниз. Это требуется, если помещение нужно разделить на несколько отдельных зон. Основным элементом является крепеж драпировки. Ведь вы же не хотите, чтобы она отвалилась в разгар праздника.